
日本雑草学会論文賞選考要領

1.
論文賞の選考は，日本雑草学会表彰規程に基づいて行う。

2.
論文賞の選考対象は，前年に発刊された「雑草研究」および「Weed Biology and Management」それぞれの選考対象巻に掲載された原著論文（短報を含む）とする。

3.
「雑草研究」および「Weed Biology and Management」各誌の編集委員は該当する巻の発刊終了後，選考対象論文の中から，雑草科学の発展と雑草の制御および利用技術への貢献の面でもっとも優れた論文を選び，その理由を付して各編集委員長に推薦する。該当論文がない場合は，その旨報告する。

4.
各誌の編集委員長および編集幹事は，複数の編集委員から推薦された論文の中から，それぞれ上位３報を選定し，各誌の編集委員に通知する。ただし，複数の委員から推薦された論文が3報以上ない場合は，複数の委員から推薦のあった論文についてそれぞれの編集委員に通知する。編集委員は通知された論文を精読し，もっとも優れた論文を各編集委員長に報告する。各編集委員長は，編集委員の評価を集計し，もっとも多くの編集委員が選んだ論文（原則１報）を各誌の受賞候補論文とする。

各誌の編集委員会は，受賞候補論文をその選定理由を付して学会賞選考委員会に推薦する。該当論文がないと判断された場合はその旨，選考委員会に報告する。

5.
学会賞選考委員会は，各編集委員会から推薦された受賞候補論文について選考を行う。受賞候補論文は，選考委員会に出席した委員全員の投票により，過半数以上の票数を得た論文とする。選考委員が著者となっている論文が受賞候補論文として推薦されたときは，当該委員を除外して選考委員会を構成する。

（平成20年4月18日決定）
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